

జాబ్ క్యాలెండర్ నిరుద్యోగులకు వరం

- ◆ ఎన్.ఎస్.యు.బి జిల్లా అధ్యక్షులు అజ్జరా సురేష్ నాయక్
- ◆ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం ముల్లు భట్టివిక్రమార్కు చిత్రవటాలకు పాలాభిషేకం

కొత్తగూడెం, ఆగస్టు03(రెరటం ప్రతినిధి) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జూబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయడంపై హన్మంతు వ్యక్తం చేస్తూ భద్రాద్రి జిల్లా కొత్తగూడెం బస్టాండ్ సెంటర్లోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద నిరుద్యోగులతో కలిసి శనివారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఎన్.ఎస్.యు.బి అధ్యక్షులు అజ్జర సురేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో సీఎం



రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం ముల్లు భట్టివిక్రమార్కు చిత్రవటాలకు పాలాభిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాబ్ క్యాలెండర్ నిరుద్యోగులకు ఒక వరమన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రకటనతో నిరుద్యోగుల్లో ఆశలు చిగురించాయని తెలిపారు. పదేండ్ల కాలంలో ఒక్క జాబ్ క్యాలెండర్ విడుదల చేయలేని అసమర్థ బీఆర్ఎస్? నేతలు విమర్శలకు దిగడం చూస్తుంటే నవ్వొస్తుందన్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 7 నెలల్లోనే 30 వేల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని విమర్శించే హక్కు బీఆర్ఎస్ నేతలకు లేదని ఆఖరికి ఔట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగాలను దొడ్డిదారిలో అమ్ముకున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులకు రాష్ట్రంలో ఉన్న యువతకు ఉద్యోగాలు ఇవ్వడం ఇష్టం లేదన్న విషయం వారి మాటల ద్వారా స్పష్టమవుతుందని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.యు.బి నాయకులు జిమగు అరుణ్, తాళ్ల రాజేష్, లావుడియా గౌతమ్, షేక్ షాను, మాలిక్ దీపక్, మోహన్, విక్రం, కందాల విజయ్ కుమార్, రాచకొండ సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ వర్షాకాలంలో 'ప్లాటినం ఎవారా'తో

స్ట్రోను ఎలివేట్ చేయండి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు03(రెరటం ప్రతినిధి) కాలు మారుతున్నప్పుడల్లా ఏదో తెలియని అనుభూతి, అందులోనూ వర్షాకాలం అంటే మరింతగా అనుభూతికి లోనవుతాం. ఎందుకంటే, వేసవి తాపం నుంచి ఉపశమనం లభించేది వర్షాకాలంలోనే కదా! ఈ కాలంలో స్వచ్ఛమైన ప్లాటినం తో రూపొందించిన 'ప్లాటినం ఎవారా' ఆభరణాలు ఎంతో సౌకర్యంగా ఉంటాయి. ఈ వర్షాల్లో మీ రూపానికి మరింత మనోజ్ఞతను తెస్తుంది. గ్లామర్తో నింపుతుంది. ఇది 95 శాతం స్వచ్ఛమైన ప్లాటినంతో తయారు చేయబడింది. అధునాతనం చిరునామాగా మారింది. సహజమైన తెల్లటి మెరుపు, కచ్చితమైన హ్యాండ్లతో ఉన్న ప్లాటినం ఎవారా మాస్కూన్ వార్డోరోబ్ అవసరం. సున్నితమైన పెండెంట్లు అయినా సోగసైన ట్రాన్సెల్టలు అయినా ఎంతో అందాన్ని ఇస్తాయి. ఈ డిజైన్ల విశేషరూపాంతరం ఇంకా ఏ సందర్భానికి అయినా వదిలొచ్చేలా సరిపోతాయి. ప్లాటినం ఎవారా ఆభరణాలు మీ తెలివిన పెంచుతాయి. సోగసైన ప్లాటినం లాజ్జెట్టు. దాని రత్నం భద్రంగా ఉండే ప్లాటినం పేలో అమర్చబడి ఉంటుంది. ఈ వర్షాకాలంలో పరిపూర్ణంగా ఇమడుతుంది. పనిలో ఉన్నా వర్షంలో కప్పు డీ ఆస్పెరిస్సున్నా ఆ మజాన్ వేరుగా ఉంటుంది. ప్లాటినం ఎవారా ఆభరణాలు నిండుదనం, వ్యక్తిత్వం రెండింటినీ అదరంచే అధునక మహిళల కోసం రూపొందించబడ్డాయి.



ప్లాటినం బంగారం కంటే 30 రెట్లు అరుదు. ప్రతి సృష్టి ప్లాటినం మాత్రమే అందించగల సూక్ష్మమైన, శాశ్వతమైన అందాన్ని కలిగి ఉంటుంది. ఇది ఆధునక మహిళలకు సంపూర్ణంగా నమోతమైన వస్తుంది. సున్నితమైన వాటితో ఈ ప్లాటినం రూపొందించబడింది. ట్రాన్సెల్ట కాల్కమేజా ఎలా అభివృద్ధి చెందిందో సూచిస్తుంది. క్లీన్ లైన్లతో కూడిన సోగసైన డిజైన్లు అధునాతనంను ఇస్తాయి. అనువైన రూపం కోసం సున్నితమైన ప్లాటినం ట్రాన్సెల్టను ఎంచుకోవచ్చు. అందమైన చెవి పోగులు మగువులకు మరింత అందాన్ని తెస్తాయి. సజావుగా, లదుబద్ధంగా ఊగదానికి రూపొందించబడినవి. అవి అనేక కోణాలను సూచిస్తాయి. రుతుపవనాల సమయంలో మీ రూపానికి ఆ మ్యాజిక్ను జోడించడానికి ఈ అద్భుతమైన ప్లాటినం చెవి పోగులను ఎంచుకోవచ్చు. మాన్ సూన్ మూడిక్ కొత్త వైబ్స్

క్లియర్ చేయాలనుకుంటే ప్లాటినం వాడాల్సిందే. అభిరుచులను మిక్స్, మ్యాప్ చేయండి. రుతుపవనాలు చిన్నపాటి చిరులను నుంచి తుషానంగా మారినప్పుడు విభిన్న రూపాలను సృష్టించడానికి ప్లాటినం ఆభరణాలు ధరించండి. ప్రముఖ జ్యువెలర్ దిల్లీలో స్టోర్లలో అందబాటులో ఉన్న తాజా ప్లాటినం ఎవారాను ఎంచుకోండి. **ప్లాటినం గిఫ్ట్ ఇంటర్నేషనల్ (పీజీఐ) గురించి** ప్లాటినం గిఫ్ట్ ఇంటర్నేషనల్ (పీజీఐ) అనేది గ్లోబల్ ప్లాటినం ఆభరణాల మార్కెట్ను ప్లాటినం మేకు కొత్త డిమాండ్ మూలంగా అభివృద్ధి చేయాలనే దృష్టితో మార్కెటింగ్ సంస్థ. ఇది 1975లో చైనా, భారతదేశం, జపాన్, యూఎస్ఎస్ఆర్ నాలుగు కిలకమైన ఆభరణాల మార్కెట్లో వినియోగదారులు, వాణిజ్య ముఖ్య కార్యకర్తల ద్వారా ప్రపంచ ప్లాటినం ఆభరణాల మార్కెట్ను పెంచడానికి అంకితమైన ప్రత్యేక బృందాలతో రూపొందించబడింది. అప్పటి నుండి ఆభరణాల అభివృద్ధి ఫలితాలను అందించడంలో బలమైన ట్రాక్ రికార్డ్ను ప్రదర్శించింది. వివిధ కార్యకర్తల ద్వారా, నేరుగా వినియోగదారులకు, ఆభరణాల రిటైలర్లు, తయారీదారుల సహకారంతో పీజీఐ మొదట ఆభరణాలలో ప్లాటినం కోసం అవకాశాలను గుర్తించడం ద్వారా వినియోగదారుల ఔట్ డిమాండ్ను సృష్టించింది, ఆపై వాటిని భాగస్వాములతో అభివృద్ధి చేస్తుంది.



సత్తుపల్లి రూరల్ సీపిఐ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన రజాక్

కొత్తగూడెం, ఆగస్టు03(రెరటం ప్రతినిధి) సత్తుపల్లి రూరల్ వి.ఎం బంజర సీపా నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఏం ఎల్ ముత్తిలింగయ్యని బిఎస్పీయూసీ జనరల్ సెక్రటరీ త్యాగరాజన్, కొత్తగూడెం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాక్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా రజాక్ మాట్లాడుతూ సీపిఐ ముత్తిలింగయ్య సింగరేణి ప్రాంత వివిధ ఏరియల్లో పని చేసిన అనుభవం ఉందని తెలియజేశారు. సింగరేణి బొగ్గు రవాణా ప్రస్తుత పరిస్థితులను వారు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్పీయూసీ నాయకులు తీగల క్రాంతి కుమార్, నాగ ప్రకాష్ రామారావు, బాలాజీ, నాగేశ్వరరావు, సిపాన్ కుమారస్వామి, కుమార్, పోశం శ్రీనివాస్, కోటి, పొద్ది కిరణ్, మల్లారం కొమరయ్య ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మొక్కలతోనే మానవాళి మనుగడ

- ◆ ప్రతి ఒక్కరూ విభిన్న మొక్కలు నాటి పెంచాలి
- ◆ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రీజనల్ మేనేజర్ సత్యనారాయణ
- ◆ స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో వన మహాత్మ్యం

కొత్తగూడెం, ఆగస్టు03(రెరటం ప్రతినిధి) సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరూ తమ పరిసరాలలో మొక్కలు పెంచడం ద్వారా వాతావరణ సమతుల్యతను కాపాడవచ్చునని, మనం మొక్కను రక్షిస్తే అది మనను, మన కుటుంబాన్ని రక్షిస్తుందని స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, రీజనల్ మేనేజర్ సత్యనారాయణ అన్నారు. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమం శనివారం మేయిస్ క్రాంతి వద్ద నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా రీజనల్ మేనేజర్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ.. బ్యాంక్ ఉద్యోగులు, అధికారులు తాము పనిచేస్తున్న శాఖల్లో, తమ ఇండ్లలో మొక్కలు నాటి వాటిని పరిరక్షించాలని ఆయన సూచించారు. తమ పిల్లలకు మొక్కలు పట్ల అవగాహన పెంచాలని ఆవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. తమ బ్యాంక్ అన్ని శాఖలు వన మహాత్మ్య కార్యక్రమంలో పలుమందితుంటాయని ఆయన వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రమేష్ కుమార్, శ్రీనివాస్ రావు, రీజనల్ ఆఫీస్ అధికారులు, సిబ్బంది, లీడ్ బ్యాంక్ మేనేజర్ రామిరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే దానం మాటలు.. పాలెత్తా మాటలు బిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అర్ధసెలెంట్ సెక్రటరీ లావుడా పూర్ణ

కొత్తగూడెం, ఆగస్టు03(రెరటం ప్రతినిధి) తల్లిపాల తాగి తల్లి రొమ్ము గుడ్డే ఎమ్మెల్యే దానం మాటలు పాలెత్తా మాటలు మానుకోవాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అర్ధసెలెంట్ సెక్రటరీ లావుడా పూర్ణ హెచ్చరించారు. ఈ మేరకు శనివారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఏ ఎండకు ఆ గొడుగు పట్టే దానం నాగేంద్రరావు గెలిచింది ఏ గుర్తు.. అర అర ఒర అనేది ఏ పార్టీ నాయకుల్ని అని ప్రశ్నించారు. తల్లిపాల తాగి తల్లి రొమ్ము గుడ్డే దానం అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతుంటే ఆ మాటలు విన్న వాళ్ళు సిగ్గుతో తలదించుకుంటున్నారని ఎద్దేవా చేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గీని ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పైన, బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల పైన అసెంబ్లీలో అనుచిత వ్యాఖ్యలపై తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. 10 సంవత్సరాలు అధికారం అనుభవించి మీరు ఇప్పుడు బిఆర్ఎస్ పార్టీ పైన తప్పుడు ఆరోపణ చేయడం సరికాదని బిఆర్ఎస్ పార్టీ లక్ష్యదేవిపల్లి మండల అర్ధసెలెంట్ సెక్రటరీ లావుడా పూర్ణ పేర్కొన్నారు.

